
#1 20% ЗНИЖКА ВІД БАЗОВОЇ ЦІНИ АКЦІЇ.
Ціна підписки на одну акцію буде встановлена 31 травня 2024 року і дорівнюватиме базовій ціні за вирахуванням знижки 20%.
Базова ціна — це середня ринкова вартість акцій L’Oréal на момент відкриття біржі у період з 3 травня по 30 травня 2024 року 
(включно).

#2 ДО 3 АКЦІЙ В ПОДАРУНОК ВІД L’ORÉAL
Ви отримаєте акції, що пропонуються у вигляді бонусу, наприкінці періоду обмеження операцій з акціями, приблизно 31 липня 
2029 року, за умови, що станом на цю дату ви є співробітником групи L’Oréal.

ДІЗНАТИСЯ ПРО L’ORÉAL’S EMPLOYEE SHARE PLAN
План придбання акцій компанії L’Oréal дає вам можливість брати участь у 
збільшенні прибутку Групи, ставши акціонером на пільгових умовах.

ХТО МОЖЕ ВЗЯТИ УЧАСТЬ?
Усі співробітники, які пропрацювали 12 місяців поспіль в одній із компаній Групи L’Oréal станом на 19 червня 2024 року і
продовжують працювати 19 червня 2024 року.
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У випадку щорічного плану придбання акцій компанії і за умови, що поточна політика часткового внеску залишається 
незмінною, ви можете отримати перевагу від бонусних акцій у розмірі до 3 акцій щороку. Для порівняння: за попередніми 
планами максимальний бонус становив 4 акції кожні 2 роки, тобто теоретичний максимум становив 2 акції на рік.
За 6 і більше придбаних акцій ви отримаєте максимальний бонус у розмірі 3 акцій.

#3 ПОТЕНЦІЙНІ ДИВІДЕНДИ
Ви отримаєте перевагу у формі потенційних дивідендів, які виплачуються щороку. Ці дивіденди будуть автоматично 
реінвестовані у Fonds Commun de Placement d’Entreprise («FCPE» або Фонд акціонування співробітників) і будуть збільшені на 
10% після того, як термін вашого володіння акціями складе два повні календарні роки

1 Майбутні пропозиції щодо придбання акцій підлягатимуть попередньому схваленню акціонерами та Радою директорів компанії, а також отриманню дозволу 
відповідних органів влади, зокрема AMF у Франції, виконанню необхідних процедур з представниками співробітників, а також залежатимуть від ринкових та 
економічних умов. Крім того, пропоновані умови можуть змінюватися щороку.

ЯКІ ПЕРЕВАГИ ПЛАНУ 2024 РОКУ?

З 5 ЧЕРВНЯ ПО 19 ЧЕРВНЯ 2024 РОКУ

Компанія L’Oréal прагне зробити володіння акціями для співробітників 
більш доступним з 2024 року. Отримуючи можливість інвестувати в акції 
L’Oréal щороку1, ви можете інвестувати згідно власного плану.

ПЛАН ПРИДБАННЯ АКЦІЙ
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ЗВЕРНІТЬ УВАГУ, ПЕРШ НІЖ ІНВЕСТУВАТИ

БАЖАЄТЕ ВЗЯТИ УЧАСТЬ?

УЧАСТЬ У ПЛАНІ ОЗНАЧАТИМЕ, ЩО ВИ 
СТАНЕТЕ АКЦІОНЕРОМ КОМПАНІЇ L’ORÉAL2
Ваші інвестиції відображають курс акцій L’Oréal і
залежать від коливань курсу акцій L’Oréal. Тому існує
ризик втрати капіталу.

ВИ НЕ ЗМОЖЕТЕ ЗДІЙСНЮВАТИ ОПЕРАЦІЇ ЗІ 
СВОЇМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ ПРОТЯГОМ 5 РОКІВ
Ваші інвестиції зафіксовано до 30 липня 2029 року, за
винятком дозволених випадків дострокового виходу (ці
випадки зазначено в документі «Додаток з
рекомендаціями для країни»).
Ви отримаєте акції, що пропонуються у вигляді бонусу, 
наприкінці періоду заборони операцій з акціями, 
приблизно
31 липня 2029 року, за умови, що станом на цю дату ви є 
співробітником Групи L’Oréal (якщо інше не зазначено в 
Положеннях Plan d’Attribution Gratuite d’Actions (PAGA або 
Правила безкоштовної акції)).

ВАЖЛИВА ПРИМІТКА ЩОДО КРАЇН, ЯКІ НЕ ВХОДЯТЬ ДО ЄВРОЗОНИ:
Оскільки акції компанії L’Oréal котируються в євро на Паризькій фондовій біржі, протягом вашого 
періоду інвестування вартість ваших інвестицій змінюватиметься залежно від коливань обмінного курсу 
між євро та валютою вашої країни.
Це означає, що якщо євро зросте в ціні щодо вашої валюти, то вартість акцій у вашій валюті зросте. І 
навпаки, якщо євро втрачає в ціні щодо вашої валюти, вартість акцій у вашій валюті падатиме.

Комісію за обслуговування рахунку сплачує компанія L’Oréal.

2 Опосередковано через «L’Oréal Employee Share Plan» FCPE.
3Кількість може бути зменшена в разі перевищення ліміту плану.
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